

新丝路湖南模特大赛郴州赛区落幕,长沙、益阳、怀化等分赛区等你来报名

逐梦T台,从这里开始

新丝路,成就梦想之路。2018新丝路湖南模特大赛正在如火如荼举行,9月9日晚,郴州赛区美丽落幕,选手欧安娜以1票险胜赢得了冠军,赢得了价值13.8万元的汽车大奖。

梦想仍在继续,长沙、益阳、怀化等分赛区即将登场,有T台梦想,或者想通过正规知名赛事锻炼自己的男孩女孩们,就可扫描二维码或关注“三湘都市报”微信公众号报名参赛。

在这里,只要你有梦想,只要你实力出彩,只要你足够自信,就能崭露头角,我们就能许你一个更大的舞台! ■记者 袁欣 实习生 余林权

湖南省第十三届运动会圆满闭幕 下届省运会相约岳阳

本报9月14日讯 今晚,湖南省第十三届运动会闭幕式在衡阳市体育中心体育馆举行。据悉,下届省运会将于2022年由岳阳市承办。

本届省运会是迄今为止我省举办的规模最大、规格最高、项目设置最多、参与人数最多的一届省运会。自8月18日高尔夫球项目开赛以来,在近1个月的时间里,各代表团运动员勇于争先,青少年组共产生金牌1286枚(其中奖励金牌478枚,赛会金牌808枚),成年组共产生金牌101枚,有4人破省纪录。

在闭幕式上,组委会为各市州、省体校代表队颁发了体育道德风尚奖。此外,衡阳、长沙、株洲获得青少年组金牌前三名。长沙、衡阳、株洲获得青少年组赛会金牌前三名。长沙、衡阳、株洲获得青少年组总分前三名。长沙、常德、怀化获得成年组金牌前三名。长沙、邵阳、株洲获得成年组总分前三名。衡阳、长沙、益阳获得运动员输送突出贡献奖前三名。

■记者 叶竹

郴州赛区美丽落幕

9月9日晚,郴州市广播电视台1号演播厅舞台灯光炫目,20名美丽的女孩在舞台上璀璨绽放,现场及手机APP上超30万人的目光聚焦于此。这是2018新丝路湖南模特大赛郴州赛区决赛的舞台。

2018新丝路湖南模特大赛郴州赛区比赛自7月份举办以来,吸引了来自全国各地的400多位佳丽参赛,最终20名优秀选手脱颖而出,晋级决赛。当晚的决赛通过泳装、都市职业装和晚礼服三个环节的秀,来展现选手的美曼身材和独特气质。国内外超级名模、业内专家学者、各大媒体的编辑记者组成的权威评审团坐镇把关,根据选手的硬性条件、结合当下流行趋势、社交媒体属性等全方位、多角度共同评选新丝路模特大赛郴州赛区的新一代超模。

经过激烈的角逐,13号选手欧安娜以1票险胜,成为冠军,20号选手谢雨欣获亚军,7号选手唐悦霖获季军。当晚还颁发了“最佳身材”“最佳上镜”“最佳气质”“最佳才艺奖”“最具潜质”“最受媒体关注”“最佳人气”等7个单项奖。

据了解,郴州赛区20强的优秀选手,有机会代表郴州参加2018新丝路湖南模特大赛总决赛。

长沙赛区热闹开场

美丽接踵而至,2018新丝路湖南模特大赛长沙赛区紧随郴州赛区,即将热闹开场,接受报名。

曾经,模特的身高硬性要求,让不少有T台梦想的人望而却步。记者从2018新丝路湖南模特大赛组委会得知,今年有女子超模组、女子偶像组和男子超模组三个组别的比赛,其中,女子偶像组的身高标准放宽,专为矮妹们圆梦,身高只要165CM以上、年纪16岁以上就可报名。工作人员透露,“今年长沙赛区的赛程安排非常紧,下周末,长沙赛区将进入海选,月底进行总决赛。有模特梦,想开眼界的男孩女孩们,要抓紧时间报名。”

2018新丝路湖南模特大赛由华声在线股份有限公司、三湘都市报主办。自2003年开始,湖南日报报业集团旗下的三湘都市报开始举办新丝路湖南模特大赛,着力展现新时代下的时尚潮流。至2018年,新丝路湖南模特大赛已连续举办15届,刘雯、肖青、陈智、彭奕依、沈梦辰、蒋丽莎等一批从湖南走出去的优秀选手已成为国内乃至世界的潮流标杆。



2018新丝路湖南模特大赛郴州赛区冠军欧安娜。



扫一扫二维码即可报名参赛。

《我的青春在丝路》收官

本报9月14日讯 在展现了14位参与“一带一路”建设的中国青年的故事之后,《我的青春在丝路·八月季》收官。

整季节目跨越巴基斯坦、墨西哥、莫桑比克等14个国家,总行程超过100万公里,真实记录了在不同领域、

不同行业的中国青年们挥洒汗水、逐梦丝路的故事。无论是摩洛哥努尔光热电站、援塞拉利昂医疗队,还是尼日利亚阿布贾铁路、莫桑比克马普托大桥,这些“一带一路”重点工程或援助项目在节目中都细化成了一个具体人物的青春故事。

■记者 袁欣 实习生 王文文

《未择之路》长沙路演

本报9月14日讯 今日起,王学兵、马伊琍等主演的电影《未择之路》在长沙上映。近日,导演唐高鹏、编剧岳小军来到长沙与观众亲密交流。

该片讲述了二勇、尕娃、小眉三人在戈壁上结伴而行,

途中经历的一系列既惊险又饱含温情的故事,融合了荒诞、公路、剧情、黑色幽默等元素,力求为观众带来有笑有泪的观影体验。

唐高鹏在分享电影主题时表示,“人们总是难免回忆

过去,思考那些没有选择的道路会通向怎样的人生。《未择之路》的主题就是关于人生道路的选择,片中的人物都在主动或被动地做着各种选择。”

■记者 袁欣 实习生 刘希瑶 王文文

美奥口腔四院同庆 大牌欧美植体6299元/颗

厂家联合让利, 拨0731-89912222预约种牙立享优惠

9月是全国爱牙月,逢美奥河西院即将开业之际,长沙美奥口腔特别启动“四院同庆·来访即享多重好礼”计划,活动期间读者来长沙美奥口腔即可享上门礼、充值礼、乐行礼、抽奖礼等多重好礼,驾车来院还可获得100元油费津贴,活动将持续到月底,详情请咨询:0731-89912222。

7年沉淀深耕长沙 精工品质全国连锁

中国口腔高端连锁品牌——美奥口腔自落户长沙开设第一家分院以来,已经为星城市民的口腔健康保驾护航了7个年头,历经7年不断革新和匠心磨练,美奥口腔逐步成为全国口腔连锁领跑品牌。7年来,美奥口腔以品牌连锁的运营模式不断扩张,先后在上海、杭州、南京、苏州、乌鲁木齐、西安、无锡等国内一二线城市开设近60家分院,绽放全国。

7年间,美奥的品牌在不断扩张的同时,为了让长沙市民更加了解口腔健康保健的重要性,先后举办了多次种植牙手术直播、专家讲座及学术高峰论坛。其中,2014年长沙·种植牙学术研讨会、千人种牙直播、2018年湖南正畸学术高峰论坛更是邀请了国内一线口腔专家、讲师来院指导交流,为到院看牙的每一位市民提供标准化的精工品质服务。从技术引进数字系统到自主研发专利服务,逐步解决看牙难和精准治疗等难题。

5万颗种植案例 数字化高精种植技术保障

长沙美奥口腔一直秉承服务高端医疗市场的原则,一直坚持品质立院的原则,重点打造牙颌种植为龙头科室,引进先进技术、设备和专家,经过7年的发展,累计种植牙成功案例早已突破50000颗,

奠定了长沙口腔种植的领先地位。

目前,种植牙是缺牙的最佳修复方式,虽然听起来很简单:把种植体植入牙槽骨,配戴上牙冠即可。但是,种植牙并不是种颗牙到口腔里这么简单,要根据患者的牙周和身体实际情况制定出个性化的种植方案。美奥口腔数字化高精种植,采用专项技术,手术设计过程“可视化”,治疗过程微创、精准、快速、安全,几乎适应于所有缺牙患者。打破传统种植医生1对1手术的传统种植修复模式,打造种植医生、牙周医生、修复医生等多科室医生团队通力协作,从手术前期修复、种植及后期维护全方位服务患者,让每一颗种植牙的保持时间更长,实现“一颗种植牙能用一辈子”的承诺。

欧美一线厂家回馈 大牌植体6299元/颗

目前,选择做烤瓷牙或活动假牙来修复缺牙的患者仍不在少数,大部分患者都是因为种植牙价格太贵了,预算不够,或是担心便宜的种植牙品质无法保障,所以暂时放弃种植牙。美奥口腔考虑到缺牙患者在选择种植牙时的顾虑,为帮助星城广大缺牙患者重建一口好牙,特于河西院即将开业之际,四院同庆活动期间,联合欧美大牌种植体厂家推出种植牙专享优惠,活动期间,特供进口种植体6299元/颗,活动将持续到月底,缺牙患者需要抓紧时间报名,详情请咨询:0731-89912222。

